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ISEKI TM 3217 AHLK

Auf Anfrage
Iseki TM 3217 AHLK

Motor: Leistung nach ECE R120: 15KW bei 2.500U/min,
entsprechen ca. 20 PS

Antrieb: Hydrostatgetriebe mit Zwei-Pedal-Steuerung
Hydraulik: Bedienhebel für Heckhydraulik im Kotflügel,

mechanisches Hydraulikventil mit 2 Funktionen, 2x
DS(doppelwirkend mit Schwimmstellung), Bedienung über zwei

Einzelhebel im rechten Kotflügel
Ausstattung: StvZO-Ausrüstung, 7 pol. Anhängersteckdose,

Betriebsstundenzähler, Kraftstoff Füllstandsanzeige,
Motortemperaturanzeige, höhenverstellbare Maulkupplung

Kabine: Sicherheitskabine, bestehend aus CE-geprüftem
Sicherheitsrahmen, 4-seitige Sicherheits-Verglasung und

Sonnenschutztönung, aushängbare Türen mit breitem Einstieg,
Rahmen in Silentblöcken schwingungsgedämmt gelagert,

Bodengruppe mit rutschsicherem Gummibelag,
Scheibenwischer, 2 große Außenspiegel, Sonnenrollo,

Kleiderhaken Front- und Heckscheibe über Gasdruckdämpfer
aufstellbar, Warmwasserheizung mit 2-stufigem Gebläse und

einstellbaren Luftdüsen, Komfort-Innenausstattung mit
schalldämmender Verkleidung, Vorbereitung für

Rundumkennleuchte, Scheibenwaschanlage vorne, Trittstufe
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links

- Rundumkennleuchte mit H4 Leuchtmittel
- Zusatzhauptscheinwerfer

- 1 LED Arbeitsscheinwerfer für hinten
- Mechanisches Hydraulikventil mit 3 Steuerfunktionen

- Frontkraftheber mit Kuppeldreieck Kat.0
- Hydraulikkupplung vorn rechts
- Hydraulikkupplung hinten DW
- Hydraulikkupplung hinten EW
- Werkseitige Vollkonservierung

- Fahrpedalsteuerung der Heckzapfwelle

Besuchen Sie uns im neuen Kommunalsalon der Firma Hochrather in Kronstorf. Unser
Verkaufsteam berät Sie gerne.

Artikelnummer: 1289820_NMX_KTX | Kategorien: Gebraucht-, Vorführ- und Neumaschinen, Iseki,
Kommunalfahrzeuge, Kommunalgeräte, TM 3217 AHLK |
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Motor: Leistung nach ECE R120:
15KW bei 2.500U/min

entsprechen ca. 20 PS Hydraulik: Bedienhebel für
Heckhydraulik im Kotflügel

BESCHREIBUNG

Iseki TM 3217 AHLK Motor: Leistung nach ECE R120: 15KW bei 2.500U/min, entsprechen ca. 20 PS
Antrieb: Hydrostatgetriebe mit Zwei-Pedal-Steuerung Hydraulik: Bedienhebel für Heckhydraulik im

Kotflügel, mechanisches Hydraulikventil mit 2 Funktionen, 2x DS(doppelwirkend mit
Schwimmstellung), Bedienung über zwei Einzelhebel im rechten Kotflügel Ausstattung: StvZO-
Ausrüstung, 7 pol. Anhängersteckdose, Betriebsstundenzähler, Kraftstoff Füllstandsanzeige,

Motortemperaturanzeige, höhenverstellbare Maulkupplung Kabine: Sicherheitskabine, bestehend aus

https://www.hochrather.at/./gebraucht-vorfuehr-und-neumaschinen
https://www.hochrather.at/./gebraucht-vorfuehr-und-neumaschinen-kommunalgeraete-kommunalfahrzeuge-iseki
https://www.hochrather.at/./gebraucht-vorfuehr-und-neumaschinen-kommunalgeraete-kommunalfahrzeuge
https://www.hochrather.at/./gebraucht-vorfuehr-und-neumaschinen-kommunalgeraete
https://www.hochrather.at/./gebraucht-vorfuehr-und-neumaschinen-kommunalgeraete-kommunalfahrzeuge-iseki-tm-3217-ahlk
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CE-geprüftem Sicherheitsrahmen, 4-seitige Sicherheits-Verglasung und Sonnenschutztönung,
aushängbare Türen mit breitem Einstieg, Rahmen in Silentblöcken schwingungsgedämmt gelagert,

Bodengruppe mit rutschsicherem Gummibelag, Scheibenwischer, 2 große Außenspiegel, Sonnenrollo,
Kleiderhaken Front- und Heckscheibe über Gasdruckdämpfer aufstellbar, Warmwasserheizung mit 2-

stufigem Gebläse und einstellbaren Luftdüsen, Komfort-Innenausstattung mit schalldämmender
Verkleidung, Vorbereitung für Rundumkennleuchte, Scheibenwaschanlage vorne, Trittstufe links -

Rundumkennleuchte mit H4 Leuchtmittel - Zusatzhauptscheinwerfer - 1 LED Arbeitsscheinwerfer für
hinten - Mechanisches Hydraulikventil mit 3 Steuerfunktionen - Frontkraftheber mit Kuppeldreieck

Kat.0 - Hydraulikkupplung vorn rechts - Hydraulikkupplung hinten DW - Hydraulikkupplung hinten EW
- Werkseitige Vollkonservierung - Fahrpedalsteuerung der Heckzapfwelle Besuchen Sie uns im neuen

Kommunalsalon der Firma Hochrather in Kronstorf. Unser Verkaufsteam berät Sie gerne.
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ADDITIONAL INFORMATION

quality 2

year 2023

kontakt 48442

offerID 3983451
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